Al K
Hooke torvényének értelmében a relativ hosszvaltozas ardnyos az er§ megvaltozasaval: Tl =5 A P. A hétagulas

l
szintén linedris: TQ = - At. A feladat megoldasa igy a kovetkez6. A At = 40 C° hémérséklet-emelkedés kozben

(ha a nyomoers allando lett volna) a hossztsag A lo-vel n6tt volna meg. A merev falak nem engedték ezt, hanem a
hosszisag tovabbra is | maradt, de az er6 A P-vel megnétt (Al; = Als). A két egyenletbdl:

F
AP:E-aAt:44-105kp.

NS

Latjuk, hogy Py négy nagysagrenddel kisebb, mint A P, és a rugalmassagi és hitagulasi egyiitthatok csak két
értékes jegyre vannak megadva, vagyis P, elhanyagolhatoan kicsi. Igy a keresett nyomoéers: P = 44 - 10° kp.

Kugler Sandor (Bp., L. Istvan g. L. o. t.)



